

OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naslov dokumenta	<i>Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o reklamiranju na području Grada Zadra</i>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Zadar UO za komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša	
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o reklamiranju na području Grada Zadra</i>	
Datum dokumenta	10. veljače 2020. godine	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	/	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	ne	<i>Internetska stranica Vlade</i>
	da www.grad-zadar.hr	<i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>
	ne	<i>Druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 09. siječnja 2020.g. do 07. veljače 2020. godine na internetskoj stranici Grada Zadra www.grad-zadar.hr . Savjetovanje je trajalo 30 dana.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Građanin	
<u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u> Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	Prilog I.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove	



Prilog 1

GRAD ZADAR – UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI I ZAŠTITU OKOLIŠA

Izvršće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranim javnošću o *Nacrtu prijedloga odluke o izmjenama i dopunama*

Odluke o reklamiranju na području Grada Zadra.

Br.	Naziv sudionika	Načelne primjedbe na predloženi nacrt	Status odgovora	Odgovor
1.	Građanin	Postavljeno je pitanje zašto se ne kažnjava i vlasnike čestica zemlje na koje se postavlja reklama koja nema odobrenje te je predloženo da podijele odgovornost i kaznu sa vlasnikom reklame.	Prihvaća se.	Mišljenja smo da je predloženu primjedbu potrebno ugraditi u Odluku radi što efikasnijeg provođenja mjera za održavanje reda prilikom isticanja i postavljanja reklamnih poruka na području Grada Zadra te će se nadodati članak koji će propisati kazne za vlasnike nekretnina koji omogućе vlasnicima reklama postavljanje istih bez odobrenja nadležnog tijela Grada Zadra.